



深学争优 敢为争先 实干争效

中国柒牌产销两旺 线上线下“齐开花”



本报讯(记者 施珊妹) 昨日,走进位于晋江市英林镇的福建柒牌时装科技股份有限公司茄克工业园生产车间,机器轰鸣,生产有序。

智能生产线一字排开,数百名员工正有序地在缝纫机前忙碌着。大家各司其职,低头处理着一件件服装,有序赶制订单。往另一头走去,全自动吊挂生产线“火力全开”,一件件成衣顺利“下线”,整个车间一派繁忙景象。

生产端一片火热,销售端亦红红火火。新春期间,中国柒牌线上线下销售表现“齐开花”。柒牌常务副总裁洪炳文告诉记者,新春期间,柒牌线上销售较去年同期增长30%,线下销售较去年同期增长20%。

“销售增长,与柒牌一直以来匠心品质、创新产品密切相关。”洪炳文表示,农历年前,柒牌在厦门举行“爱国潮 穿国色”中国柒牌国色·柒先生3.0战略发布会,推出的

“中华立领——国色系列”颇受业内关注。国色系列是中国柒牌2023年中华立领战略布局的核心爆款,涵盖了圆领T恤、立领、Polo领等多种款式。

“柒牌一直致力于传递中华时尚,也一直不断跨领域合作,将潮流与年轻人的生活进行融合,并从中构建全新的潮流风向,将立领、盘扣、刺绣等中国元素融入设计。”洪炳文表示,这是国潮的一种表达,也是柒牌今年的发力重点。

由于订单增加、流水线扩充,柒牌的茄克、西服、休闲裤、衬衫、西裤等品类生产线均大力招聘新员工。

“如果能够推荐熟练车工到公司上班,最高奖励1000元;公司提供2人间宿舍,拥有配置全新的电梯,每月伙食补贴最高200元/人。”与此同时,柒牌不断加强职业技能培训,为员工提供专业技能证书认定。“柒牌人力行政中心人才发展经理刘健介绍,

天守订单排至6月 智慧大屏“来助力”



本报讯(记者 施珊妹) 裁剪、缝制、熨烫、后整、品检、包装……昨日,记者走进晋江市天守服装织造有限公司,车间里一片繁忙的生产景象。

工人们利用全自动化、数字化改造后的后整理吊挂系统,熟练高效地将经过熨烫后的成品进行自主分拣。一件件今年Q2的品牌服装,在一双双巧手下被生产出来,整齐入库。

订单号、产品名称、订单交期、月裁剪量、订单完工数……透过天守服装智能数字化大屏可以看到该公司生产车间的实时生产数据。同时,智能化的后整理管理吊挂系统,能够自动将已生产好的服装进行分款、分码、分色及自动精准计数。

“我们的订单很充足,目前已排到6月。”晋江市天守服装织造有限公司总经理叶宏忠告诉记者,去年公司新增了3条生产线,车间常年处于忙碌的状态,即使春节期间亦没有

停工。

原来,由于订单充足,加上近百名员工春节没回家,春节期间,天守服装有3条生产线仍保持运行状态。“我们就停了农历除夕到正月初三,其他时间正常上班。”叶宏忠表示,春节没回家的员工大多想多赚点钱,于是公司也出台了相应的机制,比如在春节期间的半个月,员工可获得翻倍工价,且上班时间可以灵活安排等。

今年,订单充足的天守服装继续“扩军”,也在员工招聘上放出不少福利。

“我们今年延长了员工享受工价上涨的福利时间。比如以往春节后,员工第一个月的工价比平时多30%,今年春节后第二个月也延续这一项福利。此外,今年,我们提升了新员工保底标准,不同级别的员工保底标准不同,但人均每月都提升了500元。”叶宏忠告诉记者,新员工加入公司起,便可享受入职补贴、车费补贴、保底工资、工龄奖等福利。



新闻热线: 0595-82003110 (24小时)
广告发行专线: 0595-82005188
(服务时间: 8:30-12:00; 15:00-18:00)



周末暖洋洋 周一冷飕飕

本报记者 林小杰

气温回升,春意渐浓,昨日,多云天气继续在线。耐不住好天气和好风光的召唤,不少市民朋友外出踏青,晋江各大景区、公园好不热闹。午间时分,晋江大部分镇街最高气温升至23℃以上,部分地区达26℃。

瑞雪从晋江市气象台了解到,预计未来两天,晋江上空云系增多,以多云到阴的天气为主。今天白天,最高气温较昨日小幅下降,但大部分地区仍可达22℃,体感较为舒适。不过,从今天夜间起,冷空气不断扩散南下,气温将明显下降。明天,晋江最高气温将跌至16℃。近期,冷空气活动频繁,瑞雪提醒小伙伴们不要急着减掉太多衣物,早晚注意添衣保暖。

今天阴,14℃-22℃,沿海东北风3-4级增强至6-7级、阵风8-9级;明天阴,11℃-16℃,沿海东北风6-7级、阵风8-9级;后天多云转晴,10℃-14℃,沿海东北风7-8级、阵风9-10级。

英林中学邀家长进校园 和孩子做一天“同学”



英林中学开展校园开放日活动,家长与孩子在校共进午餐。
本报记者 董军 摄

本报记者(记者 蔡红亮) 你有没有想过,有一天和自己的孩子能成为同学? 17日,家住晋江英林镇的陈少琛女士就“解锁”了新身份——时隔多年,她重返校园,和就读于英林中学高二4班的女儿李伊晴一起走进课堂听课,一起在学校食堂吃饭,“沉浸式”体验校园学习生活。

像这样的“亲子共同体”,在英林中学各个年龄段均可见。17日,晋江市英林中学精心策划开展了校园开放日活动,邀请各年段的家长代表走进校园,零距离体验孩子在校的“衣食住行”。

上午11时10分,第四节上课铃响。陈少琛走进高二4班,在教室后方入座。这是一节通用技术课。老师在讲台上讲解着开环与闭环控制系统,不时还借助墙上的开关等工具进一步解析。“这样的授课方式还挺生活化,接地气的。”听课之余,陈少琛也会观察女儿的上课状态,看到孩子有做笔记的习惯,陈少琛频频点头。

通过一节课的体验,陈少琛对孩子在校的学习模式有了一定的了解,也愈加“心疼”孩子。“高中学习节奏快、科目多,每天都要消化很多知识,而且还面临升学压力,孩子挺不容易的。”陈少琛感叹道。

当天,英林中学的家长代表们还收获了一份“礼物”——专家家庭教育讲座。特别是讲到亲子沟通交流这一点时,家长们深有感触。爱唠叨、情绪容易失控、不关心孩子的真实想法、喜欢讲大道理,看不到孩子的努力,只谈学习……专家每列举一条家长面对青春期孩子常见的表现时,台下的家长不由自主地进行自我比对,发现竟“中了好几条”。看到家长们一脸愁容,专家耐心分享亲子沟通技巧,给家长们提了许多有效的建议。

看着笔记本上满满的干货,家长林丽芽陷入了沉思。林丽芽告诉记者,女儿从小到大都很优秀,让他们当父母的很省心,因此,一开始自己有点忽略对孩子的关注。另一方面,自己又存在望女成凤的思想,无形中给孩子带来了不少压力。

孩子上高中的这一年多,英林中学时常会开展家庭教育系列活动,林丽芽都积极参与,教育观念有了转变,也掌握了不少与孩子交流的小妙招。如今,林丽芽会充分利用每天接送女儿上下学的碎片时间,和孩子闲聊,母女俩越走越近。

“家长在孩子成长中扮演着重要角色,家庭教育重要性不言而喻。家长走进校园从‘学生’的角度去观察学校的教学,了解孩子在校日常,也了解如何从孩子的角度来反思自己的教育方法。家校携手,助力孩子快乐成长。”英林中学校长王海璇说。

中午12时,家长的校园生活体验之旅还在继续,他们和孩子并肩前往学校食堂,共进午餐。食堂里,饭香四溢,家长和孩子一边品尝着午餐,一边话家常,亲子乐融融……

青阳街道22个老旧小区改造项目有序推进 “改”出幸福新生活

本报讯(记者 黄伟强) 老旧小区改造是晋江市委、市政府“为民办实事”项目,也是泉州市抓城建提品质的重点工作。昨日,记者走访了青阳街道的晋江市人行套房、曾普小区德盛楼、融丰花园城等多处老旧小区改造现场,施工一线热火朝天,项目建设如火如荼。

昨日上午,在霞行社区的人行套房改造现场,施工人员和工程机械正同步进行内外墙立面粉刷、雨污分流等改造作业,现场一派繁忙景象。

“十分期待小区改造后的新面貌。”社区居民肖飞说,过去小区出入口下水道一遇到下雨天就反渗,污水常常漫出来。相信改造后,这些问题能得到解决。

青阳街道老旧小区启动改造的同时,愿景佳园物业也同步入驻,对老旧小区开展“改管运”一体化运营。

“改造后,我们将为小区业主提供专业化、持续化、优质化的物业服务。”晋江愿景佳园项目负责人罗帆介绍,例如晋江市人行套房改造项目,后续物业接管后还将完善小

区充电桩、视频监控等设施,不断提升居民的幸福感。

当日,记者还走访了曾普小区德胜楼、融丰花园城等多处老旧小区改造项目现场,施工方正进行智能化改造等作业,全力推进项目施工。

据介绍,2022年起,青阳街道老旧小区改造项目共计41个,建筑面积81.92万平方米,涉及住户5059户,总投资1.09亿元。目前,已开工项目22个,其中市直机关宿舍、霞发楼、计生委、审计局宿舍楼等6个项目基本

完工;融丰花园城、市人行套房、供销社宿舍等项目正在加紧施工。

青阳街道相关负责人介绍,老旧小区改造项目通过党建引领构建片区资源共享、有机微更新、全域智能化管理、空间功能运营、文化活动激活等服务内容,全面优化各小区环境,整体提升小区服务水平和居住品质,打造老旧小区改造的“青阳样板”。下一步,青阳街道将继续全力推进老旧小区改造工作,加强现场施工和管理力量,争取一季度超序完成老旧小区改造项目的目标任务。

“跳水救人致骨折 他说:来不及想那么多”追踪①

致敬救人英雄! 孔祥全被确认为“见义勇为”

本报讯(记者 曾舟萍 许金植 通讯员 陈耀宗 张金坛) 昨日下午,晋江市公安局与晋江市见义勇为协会相关负责人到医院,为跳水救人致左腿骨折的“新晋江人”孔祥全颁发“见义勇为确认证书”,表彰其不顾安危英勇救人的行为。

“孔祥全的救人事迹值得全社会共同‘点赞’,希望在他的影响带动下,能有越来越多的人加入见义勇为行列,让晋江这座‘平安城市’‘爱心城市’更加和谐、更有温度。”晋江市公安局党委委员、政工室主任施文生表示。

据悉,17日晚,晋江市公安局在了解到孔祥全的英勇事迹后,第一时间启动见义勇为确认程序,找到当事各方了解情况,在24小时内就确认了孔祥全下水救人的行为符合见义勇为标准。

昨日上午,记者刚到医院住院部时,就看到了一个熟悉的面孔——被救男孩的父亲侯泽峰。彼时,他正在病床前忙照顾孔祥全,为“救命恩人”倒水,时不时查看输液情况。“老孔救了我的孩子,是我们全家人的

救命恩人,以后我们就是亲人了,会像亲戚一般走动。”侯泽峰说,他在17日下午就带着孩子来医院表示感谢,但当时孩子一直哭闹,于是就先送孩子去泉州儿童医院检查。18日一大早,他就赶到医院帮忙照顾孔祥全。

侯泽峰还向记者聊起了孩子落水的过程。当天,孩子母亲带动下,能到华洲渠旁边玩耍,因孩子把玩具木马放在道路中间,家长怕影响交通就前去移开。不想就在这一空当,两岁的孩子捡起小石头往水渠丢,因用力过猛不慎翻过栏杆跌入水渠。“孩子脸部轻微擦伤,但是呛进了不少水,目前没有发现肺部感染的情况,但受到一些惊吓,现还在留院观察。”

侯泽峰说,他是河南省商城县人,父亲在晋江工作生活了30多年,自己也在晋江生活了20多年,是一名妥妥的“晋二代”,这么多年来,我们全家人都很喜欢晋江,这是一座温暖的城市。

昨日上午,池店镇桥南社区居民



昨日上午,被救男孩的父亲(右)到医院照顾孔祥全。



昨日下午,孔祥全获颁“见义勇为确认证书”。

委会常务副主任何小托也代表社区为的良好风尚。”

这两天,面对纷至沓来的褒扬和夸赞,孔祥全多次谦逊地说,“这应该是大多数人都去做的一件事,受

伤只是意外,没想到得到这么多的关注。以后如果遇到类似的事情,我还是会在力所能及的范围内伸出援助之手。”